

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚昨在全市涉海涉渔涉水领域安全生产专项整治工作部署会上强调 体系化提升本质安全水平 确保全市安全形势持续稳定

本报讯(记者林长凯)12月11日上午,我市召开全市涉海涉渔涉水领域安全生产专项整治工作部署会,全面分析我市面临的安全生产形势,部署当前重点工作。市委书记李坚强调,体系化提升涉海涉渔涉水领域安全生产工作,居安思危、警钟长鸣、敢管敢抓、一抓到底,确保全市安全生产形势持续稳定。

李坚指出,当前我市涉海涉渔涉水领域存在安全生产风险隐患点多面广、“三无”船只整治不够彻底、外来船只监管有短板、从业人员素质良莠不齐等问题,各地各部门要正视问题,进一步提升安全意识,扎实推进安全生产隐患排查整治工作,深入开展精准治理,坚决防范各类安全事故发生,确保涉海涉渔涉水安全生产各项要求落到实处。李坚强调,涉海涉渔涉水领域安全事故责任重大,一旦出事就是大事,要重拳出击,及时彻底整改治理。在全市范围内开展涉海涉渔涉水领域安全生产大排查大整治工作,重点查处“三无”“三证不齐”和“船证不符”渔船,集中开展清港行动和重点领域排查,强化源头打击、溯源治理,推进“船图不符、船证不符”渔船整治,确保整治到位。重点打击违法违规作业行为,加大对“三无”渔船和擅自变更作业类型渔船的查处

力度,强化内河内河砂船源头管控,坚决做到整治到位。重点整治高危作业船只,深化海上“千万工程”,按照堵疏结合、标本兼治原则,坚决淘汰整治海上“病老危”渔船,进一步减少高风险渔船存量。重点抓好船舶安全设备配备,加强船舶信息化平台建设,强化行刑衔接,涉及无证驾驶的,移送公安、海警行政拘留,涉及危险作业、安全生产责任等刑事犯罪的移送司法机关追究刑事责任。重点开展商渔船防碰撞引航行动,深化商渔船防碰撞“十大联动机制”,强化相关部门责任担当,最大限度减少损失、减少伤亡。

李坚要求,对涉海涉渔涉水安全生产,一抓到底,作风必须过硬。要压实监管主体责任,压实生产主体责任和从业人员责任,确保每一项工作有人管、有人抓。要落实制度,各乡镇(街道)、有关部门督促各渔船经营者和船长不折不扣落实值班瞭望、持证上岗、出港报告等海上安全作业制度,落实落细海上渔船安全防范措施,确保每只渔船、每个航次安全作业和监管到位。要建立健全各方力量统一指挥、密切协同、联调联战的工作机制,形成齐抓共管、严把船只登记、船只检验、船员培训、监督执法“四个关口”,及时互通工

作情况,严防事故发生。市委副书记、市长秦肖主持会议,市委常委、常务副市长邱忠瑜部署涉海涉渔涉水领域安全生产专项整治工作。副市长包朝阳出席会议。

又讯(记者钱枫枫)12月11日下午,温州市政府第45次常务会议结束后,我市第一时间召开开议会,贯彻落实会议精神,对消防安全和安全生产等工作进行再部署再强调再落实。市委书记李坚强调,各地各单位务必要时刻保持“如履薄冰”的警觉性、“时时放心不下”的责任感,以严之又严的作风、细之又细的措施,深入推进今冬明春安全生产百日攻坚、涉海涉渔涉水领域安全生产专项整治专项行动,切实维护好人民群众生命财产安全。

李坚肯定“百日攻坚”行动开展以来取得的成效,分析当前形势。他指出,要举一反三、狠下决心,在阵痛中倒逼产业转型升级。牢固树立“100-1=0”的安全理念,坚持“人民至上、生命至上”,加大对老旧工业区、“厂中厂”“园中园”、丙类企业等的改造提升,铁腕整治,不留死角,坚决守牢安全发展底线。

李坚强调,要重拳出击、闭环管理,狠抓体系化建设和企业本质安全。坚持“两最两全两铁”标准,严格落实“3030”

闭环机制,重视“班前班后五分钟”安全教育,用好“电安星”安全生产电力大数据分析应用平台,加强安全生产通报、安全教育培训和自救演练。

李坚强调,要守土有责、压实责任,全面拧紧责任链条。坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,压实企业、村社等各方责任,加强文旅场所、宗教场所、养老场所、涉海涉渔场所等安全监管,强化溯源追责,从源头上防范风险、杜绝隐患。

市委副书记、市长秦肖指出,要坚持工业企业全覆盖,重视薄弱环节的同时,也要关注规上企业和新建园区;坚持出租房和合用场所全覆盖,落实好数字化管控录入率和网格排查责任到位;坚持行业领域全覆盖,行业主管部门也要管好安全;坚持事故复盘总结追究全覆盖,举一反三,从严执法,该追责的坚决追责。

市领导邱忠瑜参加会议。



秦肖督查产业项目及配套设施建设情况 紧盯目标 优化服务 强化保障 确保项目早建成早投用早见效

本报讯(记者潘敏洁)12月10日,市委副书记、市长秦肖率市发改局、经信局、财政局、资规局等单位主要负责人,督查产业项目及配套设施建设情况。秦肖强调,实业是发展之基,产业项目是发展引擎,要始终抓牢项目建设“牛鼻子”,紧盯目标任务,优化服务,强化保障,切实加大攻坚力度,确保项目早建成、早投用、早见效,推进瑞安经济高质量发展。

“项目进展如何”“推进中有遇到什么困难吗”……秦肖一行来到瑞祥汽车文化产业园区,详细了解园区及周边配套设施建设情况。目前该项目处于装饰装修阶段,配套道路绍箕路正在抓紧施工中。秦肖要求,持续保持大抓项目的恒心劲头,紧盯目标任务和时间节点,在确保工程质量和施工安全的前提下,持续优化施工力量,加快项目建设进度,确保项目早日见效,助力瑞安汽车产业发展和产业升级。

秦肖一行来到云周街道,察看天宏高分子新材料时尚鞋智造项目及周边配套建设情况。目前,该项目一期正处于装修阶段,二期一部分地块工程建设已结项。秦肖指出,要以项目早竣工、早达效为目标导向,破瓶颈、强保障、优服务,加速推进项目建设,促进鞋类产业加速集聚。要以更大力度抓好企业招引,加强系统谋划,统筹产业布局,注重延链补链强链,建成全链条完整、布局科学合理的现代产业体系。

秦肖一行还来到仙降街道,察看浙江鸿一箱包皮件有限公司年产1000万只降解箱包项目及周边配套建设情况。秦肖要求,进一步压实责任,密切协作配合,强化要素保障和服务意识,科学高效统筹解决堵点难点,完善项目周边基础设施“硬环境”,加速推进道路工程建设,不断优化路网结构,为项目高质量发展提供保障。

市领导邱忠瑜、林朝进等参加活动。

助力打造千亿级新能源智能网联汽车产业集群

恩驰汽车智能光电系统总成实现国产替代

本报讯(记者蔡自祥)近日,恩驰年产20万套高端汽车智能光电系统总成以及30万台逆变电源项目一期项目已进入附属工程收尾阶段,园区内除了部分装修工人在施工外,有些车间已经投入生产,而河对岸的二期项目刚完成全面封顶。

“以前租过来的厂房,装修档次一般,容易给客户留下‘小作坊’的印象,随着企业的发展,过去的厂房已经无法满足需要。”瑞安市恩驰电子科技有限公司董事长倪丽忠说,目前他们是边生产边装修,这里的项目刚完成验收和部分装修,他们就迫不及待地将来一部分生产线搬了过来。

据介绍,该项目是省152工程项目、省重大产业项目、单体制造业项目,计划总投资21亿元,建设整零协同化、生产自动化、装配智能化的光电系统生产基地,项目达产后新增产值20亿元,产品国内市场占有率可达百分之十以上。

“我们现在在工商储能、家庭储



能等方面也有投入,后期可能会做些高附加值的产品。我有信心到2024年年产值超过20亿元,相信我们的未来会更好。”倪丽忠说。

据了解,该项目位于“万亩千亿”新产业平台,于2023年7月开工建

设,总用地面积216亩,建筑面积22万平方米,计划总投资10.03亿元。

瑞安高新技术产业园区管理委员会党委委员、常务副主任高晓斌表示,该项目作为省级“万亩千亿”新产业平台的龙头项目,其光电系统总成产品工艺水平达到国内领先、国际一流,实现国产替代进口,将助力瑞安

打造千亿级新能源智能网联汽车产业集群。



省级试点! 瑞安以标准化保洁服务 打造“席地而坐”城市客厅

第2版

导读

创成省级引领型未来社区 祥和社区的秘诀是什么?

第2版

2023年瑞安市“希望小书房”项目启动 22名困难孩童 有了“温馨书房”

第3版



本版责编 李群 编辑 项乐茹

瑞安农商银行

续贷通

一次贷十年,贷款更省心!

面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

中国工商银行

兴农贷

额度最高80万元 信用50万元
年利率低至4.2%

详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票

塘河夜游

每日限量2张
每天上午10:30开抢

咨询热线:0577-58895598

云江丰味

云江丰味·味从山海来

订座电话:18106790869
瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

瑞安日报 分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯...

[投稿邮箱]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付主码微信转账皆可
登报日期可快可自取